



***** Сергей (имя изменено) вырос без отца. За совершение преступления был осужден и отбывал свой срок в исправительной колонии. Освободившись в начале 2010 года, Сергей не стал жить с матерью, так как поссорился с ней из-за любимой девушки.**

***** Молодой человек был предоставлен сам себе, днями и ночами пропадал в компании друзей. Загуляв в очередной раз, Сергей с приятелями и любимой девушкой возвращались домой. Так как время было ранее и общественный транспорт еще не ходил, ребята решили пройтись пешком. Их маршрут пролегал по ул. Энгельса. По всей видимости, компании стало скучновато, и гуляющие решили развлечься, только развлечение выбрали уголовно-наказуемое.**

***** Как рассказывает начальник отделения по раскрытию краж и угонов автотранспорта оперативно-розыскной части УВД по г.Новороссийску майор милиции Василий Бородаев, "в автомобилях, припаркованных в неосвещенных, глухих дворах, компания разбивала стекла и вытаскивала из них разную мелочевку. В 14-м микрорайоне, когда преступники разбили стекло в очередной машине, их задержали сотрудники милиции, прибывшие по сигналу бдительных граждан.**

***** В отношении молодых людей возбуждено уголовное дело по ст.158 ч.2 УК РФ «Кража» и по ст.167 УК РФ «Умышленное уничтожение или повреждение имущества».**

Стекла бить да воровать - "век свободы не видать"...

Автор: Пресс-служба УВД по г.Новороссийску
06.04.2010 00:00

*****Уважаемые автовладельцы! Относитесь бережно к своему имуществу, не оставляйте транспорт на неохраемых стоянках, установите надежную сигнализацию. Из автомобиля забирайте ценные вещи – документы, технику, деньги, мобильные телефоны, так как именно это имущество привлекает злоумышленников. Будьте бдительны и осторожны!**